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Trabalho e Cidadania.

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 22 de Fevereiro de 2022. Achavam—se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos

Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciação, Heider

Caetano Marinho, Leandro José Souza Basto, Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora

Presidente deu inicio a Sessão e solicitou que fosse respeitado um minuto de silêncio,

homenagem póstuma ao falecimento da Senhora Maria Dolores Gomes Pereira. Em

seguida autorizou a leitura das matérias do Expediente: Do Legislativo, Indicação de autoria

da Vereadora Aline Souza Brito Silva solicitando as obras de construção de mais 05 barracas

padronizadas na Praia do Camburui, na Sede o Município de Salinas da Margarida.

Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva solicitando a substituição das

lâmpadas atuais para lâmpadas de LEDs, da Rede de Iluminação Pública do Loteamento

Santo Antonio, no Povoado Porto da Telha de Salinas. Indicação de autoria do Vereador

Antonio Santos da Anunciação solicitando a construção de uma Guarita para os Guardas

Municipais, na área de emergência do Hospital Municipal de Salinas da Margarida.

Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento, solicitando a construção de

03 Barracas Padronizadas na Praia dos Araçás. Indicação de autoria do Vereador Jaciel

Antonio dos Santos, solicitando a Implantação de 02 (Dois) Redutores de Velocidade na 1ª

Entrada da Rua da Murteira, Distrito de Conceição de Salinas. Do Executivo, Projeto de Lei

de nº 002/2022, que Institui o Programa de Recuperação Fiscal — REFIS do Municipio de

Salinas da Margarida, na forma que indica. A seguir a Senhora Presidente franqueou a

palavra que fez o Vereador Miguel Rosário Sacramento que saúda a todos e agradece a

Deus pelo dia hoje e roga ao nosso Senhor Jesus Cristo, que as coisas voltem à normalidade.

Diz que na Semana passada na Radio comunitária de Salinas aconteceu o pronunciamento

do Senhor Prefeito. O Orador diz que os Vereadores são muito criticados, que não

trabalham. É ouvindo que sabemos as coisas que acontecem no município. Foi bom para a

comunidade saber o que se passa no município. Durante o pronunciamento do nosso

Prefeito foi falado de infraestrura, Educação, Saúde e outros seguimentos da nossa

administração. Com isso nós Vereadores podemos responder ao povo quando fomos

abordados. 0 Orador diz que para a realização de obras no âmbito da administração

pública, existem as burocracias que são demoradas. A minha caminhada foi com o Prefeito

Wilson, foi ele que fez o melhor por Salinas. No dia em que ele não fizer uma boa

caminhada eu estarei fora. Tenho certeza que ele tem responsabilidade e cumprir as leis.

Continuando o Orador solicita da presidente da Casa e demais Vereadores que o Projeto de

lei em pauta fosse colocado hoje em votação. A Senhora Presidente e os demais

Vereadores acataram a solicitação do Vereador Miguel com relação à apreciação e

aprovação do Projeto. Em seguida a Senhora Presidente passou para a ordem do dia
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colocando em discussão e votação a Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza Brito

Silva solicitando as obras de construção de mais 05 barracas padronizadas na Praia do

Camburui, na Sede o Municipio de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação a Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva solicitando

a substituição das lâmpadas atuais para lâmpadas de LEDs, da Rede de Iluminação Pública

do Loteamento Santo Antonio, no Povoado Porto da Telha de Salinas, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Antonio Santos

da Anunciação solicitando a construção de uma Guarita para os Guardas Municipais, na

área de emergência do Hospital Municipal de Salinas da Margarida, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário

Sacramento, solicitando a construção de 03 Barracas Padronizadas na Praia dos Araçás,

aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador

Jaciel Antonio dos Santos solicitando a Implantação de 02 (Dois) Redutores de Velocidade

na 1ª Entrada da Rua da Murteira, Distrito de Conceição de Salinas, aprovada por

unanimidade. Logo após a Senhora Presidente, solicitou da Comissão de Finanças

Orçamento e contas que apresentasse parecer verbal ao Projeto de Lei de nº 002/2022, que

Institui o Programa de Recuperação Fiscal —- REFIS do Município de Salinas da Margarida, na

forma que indica. Após uma minuciosa consulta a citada comissão decidiu apresentar

parecer verbal favorável por entender a grande importância da matéria. Em discussão e

votação o parecer verbal favorável da Comissão de Finanças Orçamento e Contas ao

Projeto de Lei de nº 002/2022, que Institui o Programa de Recuperação Fiscal — REFIS do

Município de Salinas da Margarida, na forma que indica, aprovado por unanimidade. Em

discussão e votação o Projeto de Lei de nº 002/2022, que Institui o Programa de

Recuperação Fiscal — REFIS do Municipio de Salinas da Margarida, na forma que indica,

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a

todos pela compreensão e encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 08 de

março do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 22

de Fevereiro de 2022. &
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   Dispõe sobre o reajuste de salários e

vencimentos dos servidores da

Câmara de Vereadores de Salinas da

Margarida.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SALINAS DA MARGARIDA, faz saber que

a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:

Art. 1.” Ficam reajustados os salários e vencimentos dos Servidores da Câmara

Municipalde Salinas da Margarida a partir de 1º de Março de 2022.

Parágrafo único. O reajuste será de 17% (Dezessete por cento).

Art. 2.º As despesas decorrentes com a aplicação da presente "Lei serão

suportadas por dotações próprias do orçamento vigente, suplementadas se

necessário.

Art. 3º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos

retroagindo a 01 de Janeiro de 2022.

Gabinete do Prefeito, Salinas da Margarida, 11 de março de 2022

WILS BEI A

Prefeito Municipai
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